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Відповідно до пункту 2 статті 13 Закону України „Про місцеві державні 
адміністрації”, внести зміни до Положення про порядок розробки, 

затвердження та виконання регіональних цільових (комплексних) програм у 

Полтавській облдержадміністрації (далі - Положення), затвердженого 

розпорядженням голови облдержадміністрації від 14.04.2011 № 158 „Про 

порядок розробки, затвердження та виконання регіональних цільових 

(комплексних) програм у Полтавській облдержадміністрації” (зі змінами): 

Викласти пункти 2.1, 4.1 Положення в такій редакції: 
„2.1. Ініціатор розробки регіональних цільових (комплексних) програм  

готує пропозиції щодо необхідності розробки програми з відповідним 

обґрунтуванням, погоджені заступником голови обласної державної 
адміністрації згідно з розподілом функціональних повноважень і надає 
Департаменту фінансів облдержадміністрації та Департаменту економічного 

розвитку облдержадміністрації, які протягом 10 робочих днів з дня 

надходження пропозицій готують висновок про доцільність розробки проекту 

програми, відповідність мети програми до пріоритетних напрямів розвитку 

області та можливість її виконання за рахунок обласного бюджету.”. 

„4.1. Підготовлений проект регіональної цільової (комплексної) програми 

надається на розгляд Департаменту фінансів облдержадміністрації та 
Громадській раді при Полтавській обласній державній адміністрації після чого 

з їхніми висновками Департаменту економічного розвитку 

облдержадміністрації. 
До здійснення експертизи можуть залучатися фахівці інших структурних 

підрозділів облдержадміністрації, територіальних органів міністерств та інших 

центральних органів виконавчої влади, науковці. 
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Кожен з органів, що брав участь у розгляді проектів програм, не пізніше 
ніж через 14 робочих днів з дня надходження проекту надає розробнику 

(відповідальному виконавцю) програми висновок довільної форми, у якому за 
потреби викладаються зауваження до проекту програми. За наявності 
зауважень розробник (відповідальний виконавець) програми доопрацьовує її та 
усуває всі недоліки, викладені у висновках. 

Повторний розгляд проектів програм здійснюється відповідно до 

процедури першого розгляду.”. 

 

 

 

 

 

 

Голова 
обласної державної  
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